

周口港区与工行周口分行签订全面战略合作协议

未来3年将获10亿元意向性融资支持

□晚报记者 张劲松 实习生 李孟洁 文/图

本报讯 2月9日下午,周口港口物流产业集聚区(以下简称周口港区)管委会与中国工商银行股份有限公司周口分行(以下简称工行周口分行)全面战略合作协议签约仪式在周口港区管委会会议室隆重举行。工行周口分行行长王勇、周口港区管委会主任赵万俊等出席了签约仪式。

周口港区项目建设对金融服务的需求越来越大

当天的签约仪式上,赵万俊对周口港区成立以来的发展情况作了简单的介绍。目前,周口港区基础设施建设取得明显突破。“九路四桥”项目总投资约11.5亿元,已完成投资7.6亿元,完成年度投资117%;总投资约5亿元的周口港区港口中作业区码头工程,占用岸线1965米,规划建设8个挖入式港池、47个1000吨级泊位,陆域总面积约64.6万平方米,2014年成功启动建设,两个港池顺利开挖,工程正在紧张有序推进;2014年,周口港区11万伏变电站项目可行性研究报告已通过河南省电力公司组织的专家论证,并列入河南省电力建设项目年度计划,近期将开工建设。

赵万俊说,随着河南红鑫精密滚动、晶太阳新能源等一批重点项目陆续落地,周口港区对金融服务的需求越来越大,迫切需要金融机构的大力支持,这次与工行周口分行



签约仪式现场

进行全面战略合作,将为周口港区发展提供强大经济帮助。金融是现代经济的命脉,金融部门和企业是经济社会发展不可分割的整体。周口港区与工行周口分行之间的全面战略合作,会不断深化和发展,在双方的共同努力下,结出硕果累累。

未来3年为周口港区提供不少于10亿元的意向性融资支持

王勇表示,工行周口分行与周口港区全面战略合作协议的签订,不仅是双方长期以来密切合作的成果,更是新形势下加快中原

经济区建设,贯彻落实周口市委、市政府提出“一极两区三中心”战略定位的重要举措,是面向未来共创辉煌的新起点,意义深远。

王勇说,经济与金融休戚相关。作为国有大型银行,工行周口分行一直十分重视支持周口港区经济的发展,近年来,随着河南红鑫精密滚动、晶太阳新能源等一批重点项目陆续落地周口港区,为政企、银企开展更深层次的合作提供了基础。

协议的签订,掀开了工行周口分行与周口港区合作的崭新一页。工行周口分行将充分利用中国工商银行《关于支持中原经济区加快建设的信贷意见》实施的机遇期,将周口港区作为业务发展的重点支持区域,在符合行业信贷政策的情况下,优先支持产业集聚区建设和重大项目建设,未来3年内累计为周口港区提供不少于10亿元的意向性融资支持,努力在促进周口港区经济社会发展中发挥大银行的作用,为周口港区经济社会发展提供强有力的支撑。

在热烈的气氛中,双方全面战略合作协议圆满签订。

光电缆线路两侧各三米
范围内严禁植树、建房、打井、埋坟、挖沙、取土。

周口通信传输局护线电话(0394) 8388365

热烈庆贺周口市眼科医院眼视光中心盛大启动 面向我市征集 100 名近视、弱视孩子免费诊疗

2月8日,周口市眼科医院眼视光中心正式成立,开始对我市近视、斜弱视患者开展专业接诊与治疗。眼视光中心的成立,改变了周口近视、弱视治疗方法落后的历史,标志着周口市眼科医院进入了一个飞跃发展阶段,同时我市近视、弱视患者有了接受安全有效治疗的眼视光中心。值周口市眼科医院眼视光中心盛大启动之际,世界眼科基金会中国分会、河南省近视弱视防治基地、周口市眼科医院联合开展大型近视、弱视义诊活动,为我市近视、弱视孩子免费诊疗。

周口有了专业的近视、弱视诊疗中心

2月8日9时,在热烈的掌声和欢笑声中,周口市眼科医院又注入了一股新的强大活力——眼视光中心正式成立。周口市眼科医院眼视光中心的成立,改变了周口近、弱视治疗方法落后的历史,医院为眼视光中心独家引进了国内外先进的斜弱视治疗系统及最前沿的近视干预、矫治设备,同时配备了技术精湛的专家诊疗团队,力求使我市近视、弱视患者在家门口就能接受最专业、最有效的治疗与康复。

“健康视力、光明未来”活动周口启动 近视孩子免费诊疗

为关注我市近视儿童视力健康和未来成长,世界眼科基金会中国分会、河南省近视弱视防治基地、周口市眼科医院联合发起了“健康视力,光明未来”活动,力争最大限度对我市近视青少年进行救助和干预。活动期间,打进电话报名的近视孩子,即可享受免费专家诊疗、免费体验快速摘镜的近视矫治技术。

本次活动采用目前国际上矫治近视最有效手段——美国角膜塑形术,它是一种非手术物理疗法,能快速提升裸眼视力,一夜之间就能让视力达到1.0,并能有效控制近视度数加深。

对于处在成长阶段的青少年来说,近视度数每年都会以75~150度的数值上升。青少年一旦近视,很容易形成高度近视,患上视网膜脱落等并发症的几率大大增加,更有可能导致视力永久损伤以致失明。目前矫治近视最有效手段是配戴角膜塑形镜。

我国著名眼视光专家、角膜塑形镜国家标准制定人之一、第四军医大学徐渊教授表示,角膜塑形镜是根据近视患者的角膜几何形态和屈光度量身设计,采用高透氧硬性材料,晚上戴上,由镜片与泪液产生的流体力学效应改变角膜的几何形态,使角膜曲率快速复原,因此,近视患者不戴眼镜也能看得清了。一般一夜之间300度以下近视就能达到正常视力,600度以下近视在一周左右能达到1.0以上的视力。

弱视治疗不可拖延 弱视孩子可免费诊疗

弱视是儿童最常见的视光疾病之一,会严重影响青少年的身心健康成长,已逐步引起社会重视。而弱视最佳治疗期在12岁前,错过后将很难治愈,弱视治疗绝不能拖延。

周口市眼科医院眼视光中心张主任表示,弱视的传统治疗进展缓慢,效果一般,在一定程度上制约着弱视儿童的治疗进程,此次救助计划采用的是国际最先进的“视神经立体修复法”和“视网影像综合干预法”。弱视儿童一般首次治疗就能见到效果,通过3次至4次治疗,视力就能明显提升,其治疗范围也突破了12岁的弱视治疗门槛,对于18岁以内的青少年都有极好的效果。

周口市眼科医院作为专业眼科医院,眼视光中心作为专业弱视治疗中心,有最权威的专家针对每一个弱视孩子进行针对性分析,在治疗过程中一对一跟踪,适时调整治疗方案,保证使每一个弱视孩子都能得到最快速有效的治疗。

通知:

此次公益活动,只针对18岁以下青少年,受助者需按报名先后顺序确定,近视、弱视孩子各限前50名。需通过电话报名评估,可免挂号费、检查费、专家诊疗费;前30名报名孩子可获得价值2480元的全年视力监控,为患者视力保驾护航;前50名合适验配的近视孩子,可获得最高2000元摘镜基金补贴;前50名弱视孩子可免费治疗,前期治疗费用由世界眼科基金会中国分会承担。

报名地址:建新路与八一大道交汇处向西100米周口市眼科医院眼视光中心

近视报名电话:0394-7850088

弱视报名电话:0394-7850099



扫一扫 免费订阅爱眼护眼知识